МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ «КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА» (ГБУК «КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА»)

НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН КУЛЬТУРИН МИНИСТЕРСТВО ИАЧХЬАЛКХАН КУЛЬТУРАН БЮДЖЕТНИ УРХАЛЛА «ИСАЕВ ХЬУСАЙНАН Ц1АРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗАРАН МУЗЕЙ» (ПКБУ «ИСАЕВ ХЬУСАЙНАН Ц1АРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗАРАН МУЗЕЙ»)

25.06.2020г.

с. Итум-Кали

Отчет о проделанной работе ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева», в рамках реализации программы по профилактике и противодействию терроризму за 2 квартал 2021 года

16.04.2021г. Информационный час «Основы противодействия терроризму и экстремизму»

16 апреля 2021 года, 12-ая годовщина со дня отмены режима контртеррористической операции на территории Чеченской Республики. Один из самых знаменательных дней для жителей многострадальной Чеченской Республики - День мира!

Первый Президент Чеченской Республики, Герой России А.А. Кадыров и тысячи его верных соратников (Пусть Всевышний примит их газават) не пожалели свои жизни за мир, спокойствие и стабильность на чеченской земле. И благодаря их усилиям, мы который раз отмечаем эту светлую дату в нашей жизни.

Также для сотрудников музея провели информационный час на тему: «Основы противодействия терроризму и экстремизму».

А для посетителей провели день открытых дверей, рассказывая посетителям о важности Дня отмены КТО.

Количество участников мероприятия - 10 человек.

17.05.2020г. Беседа «Понятие терроризм и экстремизм»

Для успешного противостояния экстремизму и терроризму в обществе необходимо знать и понимать преступную сущность этих явлений.

Экстремизм распространяется как на сферу общественного сознания, общественной психологии, морали, идеологии, так и на отношения между социальными группами (социальный экстремизм), этносами (этнический или национальный экстремизм), общественными объединениями, политическими партиями, государствами (политический экстремизм), конфессиями (религиозный экстремизм), - отметил ведущий мероприятия И.А-К. Алхастов. И что терроризм представляет собой многоплановую угрозу для

жизненно важных интересов личности, общества и государства, одну из наиболее опасных разновидностей политического экстремизма в глобальном и региональном масштабах.

Количество участников мероприятия - 13 человек.

15.06.2021г. Акция «Скажи терроризму – HET!»

Сотрудники музея организовали для молодежи с. Итум-Кали и посетителям музея акцию на тему: «Скажи терроризму – HET!».

В ходе акции каждый выражал своё мнение о том, почему он за мир и против терроризма. Говорили о безопасности на каждый день. Каждый современный человек должен осознавать проблему международного терроризма как одну из глобальных угроз современного мира. Люди должны чётко понять, что ни одно дело, каким бы справедливым оно ни было, не может служить оправданием терроризму.

Количество участников мероприятия - 14 человек.

Директор

Ответственный

WASHING OF THE STATE OF THE STA

И.Ш. Якубов

И.А-К. Алхастов